



Tripp Lite SRCOOL7KRM Unidad de Aire Acondicionado para Racks de Servidor - Instalación en Rack, 7,000 BTU (2.0 kW), 120V, 8U, Tripp Lite SRCOOLNET2, SRCOOL7KDUCT, Negro, 440.7 mm, 572 mm, 353.1 mm, 27.9 kg

Tripp Lite SRCOOL7KRM Unidad de Aire Acondicionado para Racks de Servidor - Instalación en Rack, 7,000 BTU (2.0 kW), 120V, 8U, Tripp Lite SRCOOLNET2, SRCOOL7KDUCT, Negro, 440.7 mm, 572 mm, 353.1 mm, 27.9 kg

SKU: SRCOOL7KRM

Información Técnica

Marca: Tripp Lite

## Aspectos destacados

Tripp Lite SRCOOL7KRM Unidad de Aire Acondicionado para Racks de Servidor - Instalación en Rack, 7,000 BTU (2.0 kW), 120V, 8U. Compatibilidad: Tripp Lite SRCOOLNET2, SRCOOL7KDUCT. Color del producto: Negro. Ancho: 440.7 mm, Profundidad: 572 mm, Altura: 353.1 mm. Ancho del paquete: 576.6 mm, Largo del paquete: 698.5 mm, Alto del paquete: 579.1 mm. País de origen: China, Cantidad por caja principal: 1 pieza(s), Peso de la caja principal: 36.3 kg

## Especificaciones

Desempeño

Indicadores LED: Si
Compatibilidad: Tripp Lite SRCOOLNET2, SRCOOL7KDUCT
Características
Color del producto: Negro
Peso y dimensiones
Ancho: 440.7 mm
Profundidad: 572 mm
Altura: <b>353.1 mm</b>
Peso: 27.9 kg
Empaquetado de datos
Ancho del paquete: 576.6 mm
Largo del paquete: 698.5 mm
Alto del paquete: 579.1 mm
Peso del paquete: 36.3 kg
Datos de logística
País de origen: China
Cantidad por caja principal: 1 pieza(s)
Peso de la caja principal: 36.3 kg



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Longitud de la caja principal: 698.5 mm

Largo de la caja principal: 576.6 mm

Alto de la caja principal: 579.1 mm

Código de Sistema de Armonización (SA): 8415.82.0105

Link: https://mcashop.mx/producto/480164/tripp-lite-srcool7krm-unidad-de-aire-acondicionado-para-racks-de-servidor-instalacion-en-rack-7000-btu-20-kw-120v-8u-tripp-lite-srcoolnet2-srcool7kduct-negro-4407-mm-572-mm-3531-mm-279-kg